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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Waterwegbeheerders  -  Autowrakken in binnenwateren

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 444 van 20 december 2016 gaf de 
minister een overzicht van de gedetecteerde en opgeruimde autowrakken in de 
ambtsgebieden van nv De Scheepvaart en Waterwegen en Zeekanaal NV (vanaf 1 
december 2015). 

Ter opvolging graag volgende vragen. 

1. Hoeveel autowrakken werden er in de periode 1 januari 2017 tot heden gedetecteerd 
in het ambtsgebied van Waterwegen en Zeekanaal NV, De Vlaamse Waterweg nv en 
afdeling Maritieme Toegang? Graag een overzicht, opgesplitst per waterweg en per 
gemeente. 

2. Hoeveel autowrakken werden er in de periode 1 januari 2017 tot heden opgeruimd in 
het ambtsgebied van Waterwegen en Zeekanaal NV, De Vlaamse Waterweg nv en 
afdeling Maritieme Toegang? Graag een overzicht, opgesplitst per waterweg en per 
gemeente. 

3. Indien het aantal fietsen, bromfietsen en motorfietsen dat opgeruimd wordt, 
bijgehouden wordt: kan de minister een geannualiseerd overzicht van het aantal 
opgeruimde fietsen in de periode 2014-2017, opgesplitst per waterweg en per 
gemeente geven?

4. Welke (types) andere geborgen objecten worden door de waterwegbeheerders 
geïnventariseerd? Graag een oplijsting. 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 339 van 6 december 2017
van BERT MAERTENS

1. Zie Excel-tabel (in bijlage). 

2. Zie Excel-tabel (in bijlage).

Binnen het ambtsgebied van de afdeling Maritieme Toegang werden er in 2017 geen 
autowrakken geborgen aangezien er geen autowrakken waren die een belemmering 
betekenden voor het scheepvaartverkeer.

3. Deze aantallen worden niet systematisch bijgehouden. Als er een fiets of bromfiets 
wordt geborgen, wordt deze overgedragen aan de politie.

4. Behoudens auto’s en scheepswrakken, enkel een ijsbreker/aanvaarconstructie van 
een steiger. 

BIJLAGE

Overzicht


